
  

5. ročník    Matematika    M_05_09 

  Čísla větší než milion    

Doplň čísla do tabulky: 

o 100 000 větší     

dané číslo 3 640 000 8 900 000 12 000 000 5 990 500 

o 10 000 menší     

 

Zapiš pod sebe a vypočítej:                                                                           

1 826 154 + 1 973 657 =               

3 905 741 – 2 654 325 =                              

539 682 . 13 =                             

            

            

            

      

Vypočítej slovní úlohu:       

Rodina Dvorských se rozhodla strávit letní dovolenou na řeckém 

ostrově Santorini. Desetidenní pobyt pro jednu osobu stojí 18 730 

Kč. Kolik Kč musí čtyřčlenná rodina našetřit na dovolenou?       
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